
 

 

 

Vartotojo instrukcija 

 

 

 

 

 

 

 

IR nuotolinio valdymo pultas 

R51/E 

 

 

 

 

 

Modeliams: 

ACI-26HW1 
ACI-37HW1 
ACI-50HW1 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Dėkojame, kad įsigijote AlpicAir įrenginį. 
Prašome įdėmiai perskaityti instrukciją prieš naudojimą. 



Techniniai duomenys 

Modelis R51/E 
Nominali įtampa 3,0 V (2 vnt. AAA tipo baterijų) 
Žemiausia signalo įtampa 2,0 V 
Veikimo atstumas 8 m (kai signalo įtampa siekia 3,0 V, tada – 11 m) 
Aplinkos oro temperatūra -5 – 60 °C 

 

Darbinės charakteristikos 

 Veikimo režimai: šaldymas (COOL), šildymas (HEAT), drėgmės šalinimas (DRY), 
ventiliatoriaus veikimas (FAN) ir automatinis (AUTO). 

 Laikmačio nustatymas 24-ioms valandoms. 

 Patalpos oro temperatūros nustatymas nuo +17 °C iki +30 °C. 

 Skystųjų kristalų ekranas (LCD). 

Mygtukų funkcijų aprašymas 

 

1. Reguliavimas ▼. Mygtuko paspaudimu galima sumažinti nustatytą temperatūrą  

1 °C. Temperatūra negali būti koreguojama automatiniame režime. 



2. MODE. Paspaudus šį mygtuką galima pasirinkti reikalingą darbo režimą nurodyta seka: 

 

Pastaba. HEAT režimas skirtas tik šilumos siurbliui. 

3. SWING. Naudojamas vertikalus oro srauto kreipiančiųjų judėjimo stabdymui arba paleidimui. 

Paspaudus šį mygtuką oro srauto kreipiančiosios judės automatiškai. 

4. RESET (įrengta viduje). Adata paspaudus šį mygtuką nutraukiami esamieji nustatymai ir nuotolinis 

valdymo pultas yra paleidžiamas iš naujo. 

5. ECONOMIC RUNNING. Paspaudus mygtuką įjungiamas energiją taupantis režimas. 

6. LOCK (įrengta viduje). Adata paspaudus šį mygtuką suteikiama arba nutraukiama galimybė 

reguliuoti esamus nustatymus. 

7. CANCEL. Paspaudus šį mygtuką pašalinami laikmačio nustatymai. 

8. TIMER. Paspaudus funkcijos mygtuką yra galimybė nustatyti norimą įrenginio įjungimo (ON) 

arba išjungimo (OFF) laiką. 

9. ON/OFF. Paspaudus šį mygtuką įrenginys yra įjungiamas/išjungiamas. 

10. FAN SPEED. Paspaudus šį mygtuką galima nustatyti ventiliatoriaus greitį nurodyta seka: 

 

11. Reguliavimas ▲. Mygtuko paspaudimu galima padidinti nustatytą temperatūrą  

1 °C. Temperatūra negali būti koreguojama automatiniame režime. 

12. VENT. Paspaudus šį mygtuką įjungiamas vėdinimo režimas nurodyta seka: 

 

AUTO COOL DRY HEAT FAN

AUTO LOW MED HIGH


